aika ukcupyemas M10x65/20

Bont M10x30

KpoHiwTedH 4 Waii6a 10

MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC

3awmuTa
Aprukyn:Crans 111.03923.1 3awmnta TonnMeHoro 6aka

Ky3sos: Bce.
loa BbINyCKa: 2013- Faika mrcnpyeman M8x65/15 . .
O6nbem genrarenn:?, 1 : - aiika M8
Tun KNN: MK 3 o Waiiba 8
COCTAB KPENEXA _
%. EGHT nggg .............................. % ﬁT. ® KpoHwTeiH 1
. bonT S vt e T - -
S L | et e b 1 Wr. g/
~ i LU 1 e e e 4 LT, KpoHumenH 3 4 == aiika M8
1= o e — 7 Wwr. LWaii6a 8
B TIAWEE Tl 500 v0samamsemamtee dsm o 1 Wr.
7. Fanka 3aknagHaa M8x65/15.......... 1 Wr. — A
8. Nanka 3aknaaHaa M10x65/20........ 1 WUT. & — GOATT M8x25
B TaBNeE L, o i mim armomstiiso i a7 2 Wr. Wait6a 8 ys.
L0, KPOHIWTEMH 1. .0 ennsssmmnnnnmeissmnness 2 LT, BonT M8x25
11 KPOHINTENH 2o ooy 1 Wr. liai6a 8 yB
12. KPOHWTEHH 3.iccciacsnasacrcniornssnseas 1 LT, Bont MBx30
1.3, KPOHIITENH 4. it 4 WT. lWaiba 8 ye.
MHCTPYKUUWUSA NO YCTAHOBKE
1. YCTaHOBWTE KPOHWTEeWH 1 Ha wWTaTHoe kKpenneHue 5. YCTaHOBWTE KPOHWTEWH 3 Ha ycraHoB/AeHHbIW 6onT M8x25.
6aka ¢ noMolb raiku M8 yepes wanby 8. 6. YcTaHOBUTL KpOHLITEHHBLl 4 B WITaTHOE KpenneHue baka
2. YCTAaHOBUTh raMky 3aknaaHyio M10x65/20 B wTartHoe € HapyXHOW CTOPOHBI aBTOMobKunA.
OTBEpPCTHUE B pame aBToMobuna m 3akpyTuTh 6onT M10 x30 7. YCTaHOBWUTL 33WNUTY HA YCTAaHOBAEHHbIE KPOHWTEWHLI C NO-
Ha HeCKONbKo 060pOTOR. Mowbio 6onToB M8x25. B KpOHWTEWHbI 4 3aKpyTuTh 6onTel M8x30
3. YCTaHOBWTE KPOHWTEHH 2 HAa YCTaHOBAEHHBLIA BonT 8.3aTAHyTbL Bce pe3bboBuie coeguHenHma. (M10-50 Hm,
M10x30. M8-30 Hm).

4. YecraHoBWTb ranky 3aknagHyw M8x65/15 B orBepcrue
3a bakoM M 3aKpyTHUTL HonT MB8x25 Ha Heckonbko obopoToB.



